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PROCESADOR A/D TWIN

Importantes instrucciones de seguridad Descripcion Entradas / Salidas / Conexiones

Condiciones generales de instalacion El médulo (Fig. 1) dispone de:

+ Antes d ipul tar el ipo leer ést; I
ntes de manipular o conectar el equipo leer éste manua 1. Entrada RF (12V/24V/Off)

- Para reducir el riesgo de fuego o choque eléctrico, no exponer el equipo a la 2. Salida RF (lazo sefal de entrada)

lluvia o a la humedad. 3. Entrada RF (lazo sefal de salida)

+ No quitar la tapa del equipo sin desconectarlo de la alimentacién. 4. Salida RF
« No obstruir las ranuras de ventilaciéon del equipo. 5. Conectores BUS de alimentacion
« Deje un espacio libre alrededor del aparato para proporcionar una ventilacién 6. LED deestado

adecuada. 7. Conectores BUS de control

« El aparato no debe ser expuesto a caidas o salpicaduras de agua. No situar 8. Conector programador / PC
objetos o recipientes llenos de agua sobre o cerca del aparato si no se tiene la
suficiente proteccién.

- No situar el equipo cerca de fuentes de calor o en ambientes de humedad

elevada. -
. . . Lo Introduccioén
- No situar el equipo donde pueda estar sometido a fuertes vibraciones o sa-

cudidas.
© El Procesador permite seleccionar cualquier canal en la banda de VHF o UHF
(46-862 MHz) y colocardo igualmente en cualquier posicion dentro de dichas

- Este simbolo indica que el equipo cumple los requerimientos del bandas.
c € marcado CE.
NOTA: Dispone de un Manual de Instrucciones completo
en nuestra web: www.televes.com.
Enlaces disponibles al final de esta guia.
Caracteristicas técnicas
Frecuencia de entrada (selec.) MHz 46 - 862 Conectores de entrada/salida tipo “F"hembra
Nivel de entrada dBuv 50 a 80* Impedancia de entrada ohm. 75
Down-Converter
Peses al feauanda - Analégico 250 Alimentacion Previos (< 50 mA) \' 12/24/OFF
(selec) Digital 166,66/125  Lazo entrada dB 0+3
Ancho de banda (selec.) MHz 6/7/8
Frecuencia de salida (selec.) MHz 46 - 862 Pérdidas de paso (tip) dB <15
Beses cle feaEndh - Analégico 250 Pérdidas de retorno (tip) dB >12
(selec) Digital 166,66/125  Conectores de entrada/salida tipo “F"hembra
UP-Converter
Ruido de fase (tip) dBc/Hz 80 @10KHz Impedancia de salida ohm. 75
Nivel de salida dBuv 80 +5 Nivel de esptreos (min) dBc 60
Nivel de salida ajustable dB >15 Regulacion de pendiente dB +3
. 400 @ 24V=== (sin alimentacién a previos)
Consumo (tip.) mA - X . X
General 450 @ 24V== (con alimentacion a previos)
Indice de Proteccion 1P20

* Autorregulacion de la ganancia para niveles elevados de la sefal de entrada.
Las caracteristicas técnicas descritas se definen para una temperatura ambiente maxima de 45°C (113°F). Para temperaturas superiore s se utilizara ventilacion forzada.
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CONMUTACION MODULO A /B
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Dir CDC: FI23
Preamp: off
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AFCONFIG >
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Conversor
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AFCONFIG  >>
Modo:Digital
Entr: 125MHz
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PROCESADOR A/D TWIN

Important safety instructions Inputs/Outputs/Connections description

General installation conditions The unit (Fig. 1) is provided with:

- Before handling or connecting the equipment, please read this manual. 1. RF Input (12V/24V/Off)

- In order to reduce the risk of fire or electric shock, do not expose the equipment 2. RF Output (input loop-through)

to rain or moisture. 3. RFinput (output loop-through)

- No quitar la tapa del equipo sin desconectarlo de la alimentacion. 4. RFoutput
« No obstruir las ranuras de ventilaciéon del equipo. 5. Power BUS connectors
« Please allow air circulation around the equipment. 6. StatusLED

7. Control BUS connectors

«The equipment must not come into contact with water or even be splashed
8. Programmer / PC socket

by liquids. Do not place containers with water on or near the equipment if it is
not adequately protected.

- Do not place the equipment near sources of heat or in excessively moisture

conditions.
+ Do not place the equipment where it may be affected by strong vibrations or Introduction
knocks.
. o . . . @ It allows to select any channel in the VHF or UHF band (46-862MHz) and
( € «This symbol indicates that the equipment complies with the translate it in frequency to any position within these bands.
safety requirements for equipment of marked CE.

NOTE: You have a complete User Guide on our website:
www.televes.com.

Links available at the end of this guide.

Technical specifications

Input frequency (selec.) MHz 46 - 862 IN/OUT Connectors tipo “F"hembra
Input level dBuv 50 a 80* Inputimpedance ohm. 75
Down-Converter - -
. Input line powering for preamps
Frequency steps - Analégico 250 (< 50 mA) \ 12/24/OFF
(selec) Digital 166,66/125  Input loop-through gain dB 0+£3
Bandwidth (selec.) MHz 6/7/8
Output frequency (selec.) MHz 46 - 862 Output loop-through losses (typ.) dB <15
Frequency steps - Analégico 250 Return losses (typ.) dB >12
(selec) Digital 166,66/125  IN/OUT Connectors tipo “F"hembra
UP-Converter
Phase noise (typ.) dBc/Hz 80 @10KHz Output impedance ohm. 75
Output level dBuv 80 +5 Spurious level (min.) dBc 60
Output level regulation dB >15 Slope regulation dB +3
. 400 @ 24V=== (LNB power OFF)
Consumption (typ.) mA _
General 450 @ 24V=== (LNB power ON)
Protection level 1P20

* Automatic gain for high level input signals.
These technical specifications are defined for a maximum ambient temperature of 45 ° C (113 ° F). For higher temperatures forced ventilation is required.
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Unit ArOUTPUT H(*)H ArOUTPUT AFOUTPUT AFINPUT H AFINPUT
firmnuare Ch: €21 Ch: Ch: €21 = Ch: €22 ch: [FH
version {471.25 MHz> -@- (471.25 MH=z> _@_ <471.25 MH=z> N <479.25 MHz> -@- {479.25 MHz>
Uzx.xx A Level: 99 Level: 99 Level: EH
Insert ' @@ @@ @@

proglzerl\:?mer E OUTPUT CONFIGURATION INPUT CONFIGURATION
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i AMOUPUT [E+OUPUT BFOUPUT Saving .
---@ Ch: €21 Ch: C21 Ch: Lo o settings an
(471.25 MHz> 2Os €471.25 MHz> 2Os <471.25 MHz> @) restarting
Level: 99 Level: 99 Level: 99 >3 sec
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SWITCHING BETWEEN MODULES A/ B SAVING

Main menu
Extended
From any Main menu ‘ DI
*
FCONFIG >> ) FCONFIG >> AFCONFIG 3> AFCONFIG D> AFCONFIG D>
_____ @_ Addr cDC:M23 Addr CDC:123 ) Converter Converter )
Preamp: off Preamp: BYH N4 Chan. tahle: Chan. table: Chan. tahle: &/
Dems Frequency Frequency

OlOU O

CDC CONFIG. + PREAMP. POWER CONV/AMP CONFIGURATION + CH/FREQ TABLES

AFCONFIG  >>

Mode:Digital
In: 125MHz

Out:

AFCONFIG  >>

(*)H
_@_ Mode :DiEital

In:
Out: 125MHz
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_@_ Mode :DETERENA

AFCONFIG  >>

125MHz
125MHz

In:
Out:

AFCONFIG  >>
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_@_ Mode:Digital

125MHz
125MHz

In:
Out:
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FTEMPERATURE
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® reset

@ Reset
TEMPERAT. INFO

AFCONFIG D>
InputBW:8MH=z
Slope:

¢
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AFCONFIG  >>

InputBY ENE
Slope: a
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AFCONFIG >>
InputBW:8MH=
Slope: a

FU. Vers. FLANGUAGE 3 sec. AFOUTPUT
Ux.xx =\ Ch: C21
Boot Uers. &/ English \./ (471.25 MH=>
Usc.xx Level: 99

VERSIONS
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| LANGUAGE MENU_

’ From any Extended menu
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Televés S.A. ofrece una garantia de dos afos calculados a partir de la fecha de  Televés S.A. off ers a two year guarantee, beginning from the date of purchase
compra para los paises de la UE. En los paises no miembros de la UE se aplica la for countries in the EU. For countries that are not part of the EU, the legal
garantia legal que esta en vigor en el momento de la venta. Conserve la factura guarantee that is in force at the time of purchase is applied. Keep the purchase

de compra para determinar e sta fecha. invoice to determine this date.

Durante el periodo de garantia, Televés S.A. se hace cargo de los fallos produ- ~ During the guarantee period, Televés S.A. complies with the guarantee by
cidos por defecto del material o de fabricacion. Televés S.A. cumple la garantia repairing or substituting the faulty equipment.

reparando o sustituyendo el equipo defectuoso. The harm produced by improper usage, wear and tear, manipulation by a third
No estéan incluidos en la garantia los dafos provocados por uso indebido, des-  party, catastrophes or any other cause beyond the control of Televés S.A. is not
gaste, manipulacién por terceros, catastrofes o cualquier causa ajena al control included in the guarantee.

de Televés S.A.

DECILARATION OF CONFORMITY N° 120618123208

DECLARACION DE CDNFDRMIDAD KONFORMITATSERKLARUNG
@® DEC &10 D ORMlDADE HIZ‘TDHOIH TIKO XYMMOPPQRIHY
DECLARATIO, CON 5 ORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
DICHIARAZI ONE DI ONFDRMI vy VAAT TMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
DEKLARACJA ZGODNOSCI ATITIKTIES DEKLARACIJA
DECLARATIE DE CONFORMITATE AEKJIAPAIIYA COOTBETCTBHA
KONFORMITETSERKLZERING : MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
CONFORMITEITSVERKLARING BEKREFTELSE
VASTAVUSE SERTIFIKAAT AEKJAPAINIA BIAOBIAHOCTI
Manufacturer/ Fabricante / Fabricante / Fabricant / Fabbricante / Fabrikant / Karaoxevaotijs / Tillverkare / Valmistaja / Producent / Gamintojas /
Hsz0moeumens / Producator / Gydrtd / Fabrikant / Produsent / Fabrikant / Bupo6rux / Valmistaja:

Televes S.A.
Rua Benéfica de Conxo, 17 - 15706 - Santiago de Compostela - Spain

Declare under our own respnnslblllty the conformity of the product/ Declara bajo su exclusiva responsabilidad la conformidad del producto / Declara

sob sua a do produto / Déclare sous notre propre respnn:abzlxte’ la conformité de ce produit / chhmra sotto la sua
lusi P b 'nm la conformita del prodotto / Wir iibernehmen die Veranwortung fiir die Konfo it des Produktes / ITy e ue dukid pog
svBdvn TV oVpEbEPWET) ToY Jrgméwog /Forsikrar om & i Ise enligt tillverk eget ansvar for produkten / Vakuutamme yskinomaan omalla
1 tuotteen yhd / Oswiadt 1y na wlasnq odpowiedzialnosé zgodnosé wyrobu / Deklaruojame savo atsakomybe, kad produktas yra
atitinkamas / 3asgasem ¢ noanoii ceoei o podyxma / Decl pe propria raspundere ca produsul este in
c itate cu cerintele iale si celalalte prevederi aplicabile / Sajdt fel iinkre kijelentjiik, hogy a termék megfelel / Erkl@rer under vores eget

ansvar overensstemmelse for produktet / Erklerer under vdrt eget ansvaroverenstemmelsen for produktet / Wij nemen de verantwoording voor de
conformiteit van het product / 3arense 3 nosHoio ceoeio idnoaio icmio wo 0o 8idnogio i np / Kinni; toote
Reference / Referencia / Referéncia / Référence / Articolo / Artikelnummer / AtjAdwon) / Referens / Referenssi / Numer Katalogowy / Produkto numeris /
Apmuxyn / Referinta / Termékszdm / Var / Ve / Artikels / Apmuxcyn / Viide:
5649XX
Description / Descripcion / Descrigdo / Description / Descrizione / Beschreibung / Heguyoapij / Beskrivning / Kuvaus / Opis / Produkto aprasas / Onucanue /
Descriere / Leirds / Beskrivelse / Beskrivelse / Beschrijving / Onuc / Kirjeldus:
Twin A/D Ch. Processor T-0X~ X7
Trademark/Marca / Marca / Marque / Marchio / Handelsmarke / Mdoxa / Varumiirke / Tavaramerkki / Marka / Prekés Zenklas / Topzogas mapxa / Marca/

Mdrkanév / V ke / Vi ke / Handelsmerk / Topei wapxa / Kaubamdirk:
Televes
With the requirements of / Con los requerimientos de / Com as especificagdes de / Avec les conditions de / Con i requisiti di / Die Voraussetzungen erfiillen
/ Me Tig anaurioeis Tov / Enligt foljande bestidmmelser / Seuraavien méidrityksien / Zgodnosé z w i / Atitinka reikalavimus / Tp /In
rformitate cu / Az aldbbi k ' knek / Med b Iserne / Med b, 1 /In over ing met / 8i0H06i0HO 00 umoz / tingi l

- Low Voltage Directive 2006 /95 / EC.
- EMC Directive 2004 /108 / EC.

Following standards/ Con las normas / Com as normas / Selon les normes / Con le norme / Folgende Anforderung / AxélovBa mpbrvme/ Fal]ﬂnde

standard / Seuraavien standardien / Z: i jqceych norm / Pagal d /G /R ele de /A
Kovetkezd szabvdnyoknak / Fplgende larder / Falgende darder / Volgende richtlijnen en normen / Hacmynnux cmanaapmia/ Jirgmistele
standarditele:

EN 60728-11:2005, EN 50083-2:2006

S

Santiago de Compostela, 18/6/2012

¢ L. Fernindez Carnero
Technical Director
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www.televes.com/sites/default/files/HTE/564901_es.pdf www.televes.com/sites/default/files/HTE/564901_en.pdf
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